



輔英科大畢業典禮，競技啦啦隊突襲表演驚艷全場。(記者李鳴盛攝)

【記者李鳴盛高雄報導】輔英科大16日舉行畢業典禮，今年以「夢想、青春、世界」為主題，輔以全女團體組三連霸的競技啦啦隊突襲表演，震撼人心，全場歡聲雷動，校長顧志遠期勉學子把人生變成一個偉大的夢，然後再把夢想實現。

輔英科大今年欣逢創校60周年，學務處絞盡腦汁精心籌劃，畢業典禮亮眼閃爍，贏得畢業生和家長高度評價，在校師生也驚喜連連，諸多規劃設計深感窩心。

學務長林惠賢表示，畢業主題「夢想、青春、世界」是以輔英科大英文縮寫FYU而來，希望畢業學子懷抱理想，勇敢闖出自己一片天，輔英人必成菁英，校方貼心設置校園臉書打卡板及拍照立牌，讓畢業生留下永恆回憶。

畢業典禮昨在體育館舉行，董事長杜炯烽、校長顧志遠率校內主管歡送2628名畢業生，兩人和校友總會副理事長李雅靜輪番上台勉勵學子，並祝夢想起航、展翅飛翔。

輔英競技啦啦隊甫獲得大專盃啦啦隊錦標賽全女團體組三連霸，陣中有多名選手今年畢業，在畢業生代表致詞完後，竟相繼脫下學士袍，露出裡面的紅白啦啦隊服，魚貫跳上舞台，隨著音樂演出競技招式，高難度表演驚艷全場，掌聲久久不歇。

典禮中也播放畢業生在校剪輯，和校園巡禮的空拍畫面，當秀出某班或某人時，不時就會傳出歡呼聲，沖淡不少離情依依。

校方頒發榮譽菁英學程獎和榮譽畢業生獎，兩位畢業生代表應用外語科黃怡婷、健康事業管理系林旻萱，都是啦啦隊員，兩人表示在社團學到只要堅持不懈，任何問題都能迎刃而解，並隨時保持「勇氣、元氣、笑容」，朝著自己的夢想而努力，成功就在眼前。畢業典禮最後在行謝師禮、謝親禮後，全場手機開啟手電筒模式，隨著高唱 Just Believe歌曲聲中圓滿結束。